

ડો. મનમોહન સિંહના નિઃસ્વાર્થ યોગદાનને યાદ કર્યું

વિશ્વભરમાંથી મનમોહન સિંહને ભાવભરી શ્રધ્ધાંજલિ

નવીદિલ્હી, તા. ૨૭
ભારતના પૂર્વ વડાપ્રધાન ડૉ. મનમોહન સિંહે ગુરુવારે ૮૨ વર્ષની વયે દુનિયાને અલવિદા કહી દીધું હતું. તેમના નિધનના સમાચારથી સમગ્ર દેશમાં શોકની લહેર ધવાઈ ગઈ છે. વિશ્વભરના ઘણા નેતાઓએ પૂર્વ પીએમના નિધન પર શ્રદ્ધાંજલિ આપીને શોક વ્યક્ત કર્યો છે. માલદીવ અને અફઘાનિસ્તાન સહિતના પડોશી દેશોના નેતાઓએ તેમના યોગદાન અને તેમના દેશો સાથે સારા સંબંધો બનાવવા પર પ્રકાશ પાડ્યો છે. તો ચાલો જાણીએ કોણે શું શું અફઘાનિસ્તાનના ભૂતપૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ હામિદ કરઝાઈએ એક



પોસ્ટમાં કહ્યું કે ભારતે તેના સૌથી પ્રતિષ્ઠિત પુત્રોમાંથી એક ગુમાવ્યો છે. માલદીવના પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ મોહમ્મદ નશીદે પણ પૂર્વ વડાપ્રધાન મનમોહન સિંહના નિધન પર શોક વ્યક્ત કર્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે ડૉ. મનમોહન સિંહ માલદીવના માયાળુ વાલી અને સારા મિત્ર હતા. આ સાથે ભારતમાં રશિયાના રાજદૂત ડેનિસ અલીપોવે પણ પૂર્વ પીએમ મનમોહન સિંહના નિધન પર શોક વ્યક્ત કર્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે ડૉ. મનમોહન સિંહનું નિધન ભારત અને રશિયા માટે ખૂબ જ દુઃખદ છે. તેમણે કહ્યું કે ભારત અને રશિયા વચ્ચેના દ્વિપક્ષીય સંબંધોમાં ડૉ. સિંહનું યોગદાન અતુલ્ય છે. તેમના સૌમ્ય વર્તન અને અર્થશાસ્ત્રી તરીકે તેમની કુશળતાની હંમેશા પ્રશંસા કરવામાં આવી હતી. અમેરિકાના પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ બરાક ઓબામાએ તેમના પુસ્તકમાં પૂર્વ વડાપ્રધાન મનમોહન સિંહના વખાણ કર્યો છે. તેમણે લખ્યું કે મનમોહન સિંહ એવા નેતા છે કે જ્યારે તેઓ બોલે છે ત્યારે આખી દુનિયા સાંભળે છે. અમેરિકન રાજદ્વારી અને યુએસ-ઇન્ડિયા બિઝનેસ કાઉન્સિલના પ્રમુખ અતુલ કેશપે ભૂતપૂર્વ વડાપ્રધાન ડૉ. મનમોહન સિંહના નિધન પર શોક વ્યક્ત કર્યો હતો. ભૂતપૂર્વ વડાપ્રધાનને શ્રદ્ધાંજલિ આપતા, કેશપે ભારત અને

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ પૂર્વ પીએમ મનમોહન સિંહને શ્રદ્ધાંજલિ આપી હતી. અગાઉ તેમના શોક સંદેશમાં તેમણે કહ્યું હતું કે, 'પૂર્વ પીએમ મનમોહન સિંહનું જીવન દેશવાસીઓ માટે પ્રેરણા સ્ત્રોત હતું. અર્થશાસ્ત્રી તરીકે તેમણે ભારત સરકારમાં વિવિધ સ્તરે સેવા આપી હતી. તેમણે રિઝર્વ બેંકના ગવર્નર તરીકે સેવા આપી હતી. તેઓ પૂર્વ પીએમ પીવી નરસિમ્હા રાવની સરકારમાં નાણામંત્રી હતા અને દેશમાં આર્થિક ઉદારીકરણનો પાયો નાખ્યો હતો. લોકો અને દેશના વિકાસ પ્રત્યેના તેમના સમર્પણને હંમેશા સન્માનની નજરે જોવામાં આવશે. ડૉ. મનમોહન સિંહનું જીવન પ્રમાણિકતા અને સાદગીનું પ્રતીક હતું. તેમની નમ્રતા અને બુદ્ધિમત્તા તેમના જીવનની વિશેષતા હતી. રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મુએ પૂર્વ વડાપ્રધાન ડૉ. મનમોહન સિંહના નિવાસસ્થાને જઈને તેમને શ્રદ્ધાંજલિ આપી હતી. તેમણે તેમના પરિવારના સભ્યો પ્રત્યે સંવેદના પણ વ્યક્ત કરી હતી. ઉપરાષ્ટ્રપતિ જગદીપ ધનખરે ભૂતપૂર્વ વડાપ્રધાન ડૉ. મનમોહન સિંહને અંતિમ શ્રદ્ધાંજલિ આપી અને તેમના પરિવાર પ્રત્યે સંવેદના વ્યક્ત કરી. કોંગ્રેસના અધ્યક્ષ અને રાજ્યસભામાં વિપક્ષના નેતા મલ્લિકાર્જુન ખડગેએ પૂર્વ વડાપ્રધાન ડૉ. મનમોહન સિંહને અંતિમ શ્રદ્ધાંજલિ આપી અને તેમના પરિવાર પ્રત્યે સંવેદના વ્યક્ત કરી. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ પૂર્વ વડાપ્રધાન મનમોહન સિંહને શ્રદ્ધાંજલિ આપવા માટે તેમના નિવાસસ્થાને પહોંચ્યા હતા. આ ઉપરાંત કેન્દ્રીય મંત્રી જેપી નડાએ પણ શ્રદ્ધાંજલિ આપી હતી. રાષ્ટ્રપતિ, ઉપરાષ્ટ્રપતિ, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી, કેન્દ્રીય મંત્રીઓ, સોનિયા ગાંધી, રાહુલ ગાંધી અને પ્રિયંકા ગાંધી વાડા સહિત વિવિધ પક્ષોના નેતાઓ દિવંગત પૂર્વ વડાપ્રધાન મનમોહન સિંહના ઘરે પહોંચ્યા હતા અને શ્રદ્ધાંજલિ આપી હતી.

જુબ જુબ અભિનંદન
શ્રી ભરતભાઈ સુતરીયા
શ્રી મહેશભાઈ કસવાળા
શ્રી કોશિકભાઈ વેકરીયા
શ્રી હિતેષભાઈ ખાતરાણી
શ્રી જીજ્ઞેશભાઈ સાવજ
શ્રી અભિરુદ્રચંદ્ર રાહોડ
શ્રીમતિ રમીલાબેન ભીખાભાઈ ઘોરાજીયા

સંભલ જામા મસ્જિદ સામે જ પોલીસ ચોકી બનાવવાનો નિર્ણય
ઉત્તર પ્રદેશના સંભલમાં ગત ૨૪ નવેમ્બરે શાહી જામા મસ્જિદમાં સર્વે દરમિયાન હિંસા ભડકી હતી. જેને લઈને તંત્રએ મોટો નિર્ણય લીધો છે. હવે શાહી જામા મસ્જિદની સામે ખાલી પડેલા મેદાનમાં નવી પોલીસ ચોકી બનાવવામાં આવશે. તેના માટે જગ્યા નક્કી કરવામાં આવી છે.

ગ્રાહકોને સંપૂર્ણ વિશ્વાસ સાથે શુદ્ધ અને ખોર શીંગતેલ G-20 નું ખાત્રીબંધ આપશું.
સમ્રાટ અશોક
કોઈ રમત નહીં તો રાહ શોની જુઓ છો તો પધારો આજેજ અમારી ફેક્ટરી પર

અમરેલીમાં પ્રથમ અને એકમાત્ર એડવાન્સ ઈલેક્ટ્રીકલ પેનલ મેન્યુફેક્ચરિંગ યુનિટ
અરબીક પ્રાઇવેટ લિમિટેડ
પરફેક્ટ પાવર સોલ્યુશન્સ

શેખ હસીનાને બાંગ્લાદેશ મોકલવાની ભારતની સ્પષ્ટ નાં
શેખ હસીના હાલ ભારતમાં છે. ૫ ઓગસ્ટે તપ્તાપલટ બાદ તે વાયુસેનાના હેલિકોપ્ટર દ્વારા ગાઝિયાબાદના હિંડન એરબેઝ પર આચ્યા

શિયાળામાં સૌથી વધુ થતી બીમારીઓ
નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
એપોઈન્ટમેન્ટ માટે સંપર્ક 99782 73000

Sheetal
થાબડી - ખજૂર યુક્ત ગરમ દૂધ
શીતલ ગાર્ડન પાર્લર
અટલ પાર્ક, કોલેજ સર્કલ, અમરેલી.

AIMS-એઈમ્સ હોસ્પિટલ અમરેલી
જનરલ મેડિસિન વિભાગ
ડૉ. કેયૂર આર. કોટકીયા













